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ATA DA TRIGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2017. 

Aos trinta dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito 

horas e vinte cinco minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão, em seguida passou a palavra para o vereador Ueliton Machado 

da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra 

para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, a ata foi colocada 

em discussão e não havendo interessados em discutir, o Presidente colocou a 

Ata em votação e aprovada por unanimidade de vereadores presentes. O 

vereador Romildo Lemos de Meira absteve o seu voto, pois não estava presente 

na sessão anterior. Foram lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 029 e 

030/GV/MPS/17; N° 035 e 036/GV/SRA/17; N° 016/GV/SMZ/17; N° 

008/GVS/17 e N° 009/GVS/NPF/MPS/17. No Pequeno Expediente o 

Presidente concedeu a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves por cinco 

minutos sem direito a parte, o vereador iniciou cumprimentado a todos os 

presentes, falou que atendendo ao pedido da vereadora Santa em virtude das 

festividades que iria e realizar em São Marcos, o prefeito Anildo e os demais 

companheiros se deslocaram até aquela localidade para concertar uma ponte 

onde era justo e necessário, pois iria realizar um evento naquela região, 

agradeceu o prefeito e a todos que colaboraram. Também fez repúdio em relação 

ás provas aplicado pela Semece onde infelizmente foi um atentando com a 

educação do município, no qual saiu uma conversa de que as provas elaboradas 

pela Semece e aplicadas estavam sendo corrigido por filhas de professoras, O 

vereador lamentou profundamente que pessoas de ma fé fizeram esse tipo de 

comentários onde gerou um grande desconforto entre todos os servidores da 

educação do município e assim denegrindo a imagem do sistema educacional, 

finalizou agradecendo a todos. Não havendo mais inscritos passando então para 

o Grande Expediente, O Presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna 

ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos e agradecendo pela 

presença, parabenizou a secretaria de obras através do secretário Cleones onde  

tem boa vontade de trabalhar e determinação o reconhecimento vem, fez menção 

ao secretário Joaquim pelo serviço que vem prestando na secretaria de saúde. O 

vereador fez pontuação ao vereador Sinval na forma brilhante que vem 

conduzindo a comissão de Educação como Presidente e Nedir como membro e 
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ele como relator afirmou que essa comissão vai surgir efeito. O vereador Sinval 

pediu aparte, e deixou bem claro que é motivo de muita satisfação em te-lo a 

esta comissão, onde seus conhecimentos e suas habilidades vão ser de grande 

importância. O vereador Ueliton ressaltou que essa comissão de fato é para ter 

uma conversa, para saber realmente quais são os problemas e quais são as idéias 

finalizou agradecendo a todos. O Presidente concedeu a palavra para o uso da 

tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte. O vereador iniciou cumprimentado a todos e agradecendo pela 

presença, falou da audiência pública que será realizada no dia 14 de Novembro 

de 2017 tem como finalidade em buscar melhoria, qualidade e Educação do 

município tendo em vista o quanto será importante e oportuna, falou que no 

Brasil as pesquisas apontam que ainda existem 13 Milhões de pessoas 

analfabetas, onde corresponde a um ¼ da população que não sabem ler e nem 

escrever, e o Brasil por não ter priorizado a educação no passado hoje colhe 

péssimos resultados que acaba denegrindo a imagem do Pais, em relação a nossa 

região essa mesma pesquisa aponta que 70% dos nosso alunos apresenta nível de 

insuficiência do primeiro ao terceiro ano da sua formação. Falou de outro fato 

importante que foi o corte que o governo federal fez na área da ciência e da 

tecnologia que acabo comprometendo o futuro do Pais, e para ficarmos atentos e 

na próxima eleição construirmos uma alternativa melhor e eleger pessoas que 

tem compromisso e preocupação com a Educação do nosso Pais. O vereador 

convidou a todos para participar dessa comissão, chamou os vereadores para 

contribuir com suas experiências e finalizou agradecendo a todos. O presidente 

passou a palavra para a vice-presidente Santa Maia Zimermann para que ele 

fizesse o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O 

vereador Manoel Pereira da Silva iniciou cumprimentado a todos, parabenizou o 

secretario de obras pelo seu trabalho, falou da visita que fez na linha 70 para 

acompanhar o trabalho da Secretaria de obras tendo em vista que os trabalhos 

realizados estão de ótima qualidade e os moradores estão muitos satisfeitos. o 

vereador fez uma cobrança ao prefeito para que sejam concertados os 

ventiladores e ares-condicionados dos caminhões, tendo em vista que os 

motoristas passam o dia inteiro dentro dos caminhões onde o calor é eminente e 

assim atrapalhando os serviços dos motoristas, falou também de uma indicação 

que fez em relação a uma pedra na linha C 74 que já se tornou um problema 

para á trafegabilidade local, afirmou que espera que o problema seja solucionado 

o mais rápido possível, agradeceu e parabenizou o secretário Joaquim pelo 

trabalho que vem prestando ao município, e por ultimo falou da sua indicação 
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que fez juntamente com o vereador Nedir paz Florêncio tendo em vista que dia 

dos finados esta próximo que seja feita uma limpeza no cemitério para que no 

dia 02 de Novembro quando os familiares dos entes queridos for visitá-los esteja 

num ambiente mais limpo. O vereador colocou a audiência da comissão que será 

realizada dia 14 de Novembro em discussão e não havendo ninguém interessado 

a discutir foi colocado e votação e aprovada por unanimidade de vereadores 

presentes. E não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela 

presença e encerrou a sessão às dezenove horas e vinte e três minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM TRINTA 

DE OUTUBRO DE 2017. 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                          SINVAL RIBEIRO ALVES 

Presidente                                                      1º Secretário 

 


